E » OMOZITIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OGEMATA
E]_EI . , EITANAAHIITIKA OGEMATA 2024 E_3.MA300(q)
o3 A’ ®ATH —

TAZH: I'" TENIKOY AYKEIOY

ITPOXANATOAIZMOX: OETIKQN XIIOYAQN / ZITIOYAQN
OIKONOMIAYX & ITAHPO®OPIKHX
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N
ATIANTHEE
OEMA A

Al.  Zyolko Bipiio cerida 106

A2,  Zyolké Bipiio celd

A3.  Zyolko Byiio
Ad4. (o) AdbBog aBoc (Y) Xwotd () AdBoc (€) Zwotd

®EMA B

Bl1. Ahog:{xeAg K(Xlg(X)EAh}Z{—1<X<1 Ko i_§>0}
+

1_—2>0<:>(1—x)(1+x)>0<:>1—x2 >0 X’ <lelx|<le-1<x<1
_I_
Apa A, =(—1,1)# D enopEVOg (h og)(X) = h(g(X)) = In;—z,x e(—l,l)

B2.

1-Xx
(@) Tra vo eicovpe 6rin F(X)=1In Trx’ X € (-11) avuistpépetar fo

amoosiCovpe 0Tt givon 1-1.
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‘Eoto x,,x, e(-11) pe f(x,)=F(x,) tote

1-Xx 1-Xx 1-x, 1-X
n L=In 2o L= 2o

| =
1+ X, 1+x, 1+x;, 1+X,

(1-%,)(1+%,) =(1+x,)(1-%,) <

SLHX, =X =X, - X, =1-X, + X, =X, - X, < 2%, =2X, <X =X,
Apan T eivon 1-1 emopuévmg avtiotpéperar .

(B) ®a Mvoovpe my e&iowon f(x)=y ,-1<x< PG X Yo va Bpovpe tnv
avtiotpoen g T .

Ze¥+xe¥ «l1-e¥ =x+xe¥ &

B3. H eticwon epantopévnc diveton omd tov tomo : |y —F (0) = (fﬁl) (0)(X — O)

Omov f_1(0)=0 EVD (f’l)'(x): 2" m (f_l) (0)=-=

Apa y—O:—%(x—0)<:>y=—%x

B4  limfi(x)=limi¢ -170_y
X—>-o0 x>=]+e* 1+0
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(1 1
X e (X_ ) 7)(—1
im £(x) = lim =% = lim —& = lim & =2=1— 1
X—>+00 x—>+0] 4@ X—>+00 oX (+1j x»+ooix+l 0+1
e” e
OEMA T
I'l. Agoldn f(x):{e He , x>0 Taporywyd ot0o R 0o givar ko
X} +Bx+p, x<0

2
14 a=p

ovveyfig emopévag : lim f(x) = lim f(x

x—0" x—0"

Amd v topayoyiepotnto g T
f(9-1(0)_ g 1)1

= lim
x—0" X x—>0" X

”mw: |ime__1:1
X

x—0" x—0" X

. €
Aot 0 Opro| lim
x—->0" X

Apa B =1 kot and myv oxéon |1+ o =P| naipvoope 61t oo =0

2. Ag@ov 1o onueio M(x,y),x <0 xweitor mdve omv C; 1o)vet

y(t)=x*(t)+x(t)+1

Apa Y (1) =3x*(t)- X' (1) +X'(t) yio t=t, wyver X(t;)=—1 xar Y(t;)=

Enopévag : y'(t,)=3-X'(t)+X'(ty) <Y (t,) =4-X'(t,)

x° +Bx _lim X<X2 +B)

= Iim(x2+[3):[5

x—0"

givon n mapdywyoc T cuvaptnong € oto onueio x =0

-1

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHYX MONAAAX

XEAIAA: 3 ATIO 8




E » OMOZXIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOZX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OGEMATA

o) e EIANAAHIITIKA O@EMATA 2024 E 3.M)300(a)

o3 A’ ®ATH

: , 1 x 1 <o , ,
I'3. () H eéicwon f (X) = X elvarm € = 3 a@ov BELovE va £xEl LOVAOIKT
mpaypotik piCo p e (0,+0)
, , x 1 , ,
Otwpo Vv cuvdptnon J (X) =e e ue medio opiopov A =(0,+x)

[ omotadnmote x,, X, €(0,+00) pe X; <X, £(0

el < e* e < e*
X, <X, ()
=

X, < X,

a(p)= < f(p) 1 <le” ==|, 10 p povadikd apov 1 g sivol

yvnoiog av apo wor 1-1.
(il) 'Eoto A(Xo,f (XO )) onueio g C, pe X, >0, emopévog Kveitar 610 KAESO

f(x)=e x>0

H eticwon spantopévne g f oto A eivor: Y—F (XO) =f'(X0)(X —Xo)

H epontopévn diépyetan omd 1o onueio M(—1,1) otav
~1-f(%,) =f'(%,)(-1-%,) =

1
—1-e0 =e*(-1-X,) & -1-e% =—e% —ex; & —1=-e" X, & — ="
X
0
H televtaio 16oémTo o0l pdvo i 10 X, =p,p >0, dpo vIapyEL HOVOIIKY
EQATTOUEVT] .

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THY ®PONTIETHPIAKHYX MONAAAX XEAIAA: 4 ATIO 8




OMOZXIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOZX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OGEMATA

CJ
m_EI , EIIANAAHITIKA @EMATA 2024 E 3.M}300(0)
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r4.
f)  uf eX x> +x+1 s
lim e muf(x) lim ( )= nm( e *X*l-nu(x3+x+1)J
X—>—00 f(—X)—Z X—>—0 e *x_2 x>0\ @ % _2
7 H r H —X H 1 - H X X
Ioyver |Irp o 220 st lime :|Ime—:+ (apov lime* =0 ko €* >0
O¢tovpe U=X>+X+1 apa Up = lim u = lim
ex3+x+l ;
Apa lim . +x+1
pu tim [ £ (x* +x41)
ex3+x+1 )
Omov h(x)=——— ka lim
e -2
‘h(x)-nu(x3+x+
Apa —‘h
mopeUPOAN|
OEMA A
Al. T kdOe XE[O, 4] EYOovLE

f2(x)+2f (x)V4-x =2(x-2)
& 12(x)+ 2 (x)VA—x +(VA—x ) =2(x~2)+(va—x)
S (F(x)+Va—x) =2x—4+4-x o (f(x)+V4-x) =x &
S [f () +Va=x|=vx (1)
Otovs 0(x)=F(x)+VA—x, e x€[0,4]

Bpickovpe Tig pilec Mg ¢(x)

2
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@
(p(X)=O<:>‘(p(X)‘=O<;>\/;=0<:>X=O

Apa M ovvépmon  @(x) undeviCeton 610 x =0 Kot emewdn givor cvverng

Sratnpel TpdoNpo 610 (0, 4]

H f givor yynoimg avéovoa kat tkavomotel Tig mp
Bolzano oto Sidotnua [1, 3] apo f(1)-f(3) <@ Kar
avéovoo f (1) <f(3) emopévag f(1)<0 evo f

Enopévog (p(3) = f(3) +y4-3 =%

¢(x)=>0 Yo kGbe X € [0,4] GOTRTO VoL IGYVEL LOVO YL X =0

AOY® dloTpN oG TPOGN LoV

Apa oo v oxéon (1) 6& (X +\/4—x:\/§<:>f(x):\/§—\/4—x,
A=[0,4] <g

vEovoa oto A = [0, 4] dpa
~[-22]

A2.  Ocwpd TV cLVAPTNON h(X) =f (x)—g(x) & h(X) =f (X)—e_X,X € [O, 4]

o arodeifovpe 6T e&icwon h(x)=0 &xgt povadut piCa 6to A= [0,4] Ko

Ba Bpovpe 0 TPOSUO NG .

‘Eoto X, X, €A pe X, <X,

f ywoingavovoa
X, <X, S f(x,)<f(x,)@)

—X5

—X —X —X
X, <X, <> =X, >—X,<>e 0 >e ™ o e <—e7 (3)

Me mpdobeon katd pékn tov (2),(3) mpoxvmrer h(x,) <h(x,) dpan heivar

yYvnoiog avéovaoa .
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H h cuveync oto [0,4] kot h(0)-h(4)<0 agod h(0)=-3<0 ko
h(4)=2-€¢*>0

Apa. and edpnpo Bolzano vrépyet éva tovddyictov x, €(0,4) té1010 DOTE

h(X,)=0F(%,)-9(X,)=0=F(X,)=0(x,)
To X, povadioé apov n h yvnoing adéovoa.

[ v oyetkn Tovg Béom €yovpe :

f(x)>g(x) = 0= h(x)>h(x,) = Xx>X,

Apa yio kéOe XE X0,4] n C ok

f(x)<g(x) = K & h(x)<0<h(x) )& X <X,

Apa Y10 kGe X €10, Xo) kot arnd mv C,

A3. f(e‘x)[(\/ (%) — X))J<2f (x)—4 , woyder \/f (X)+\/4—f(x) >0 dpa

fle™)< 2 _
=) (JF) +4fa-F(x))
Kot eneldn yuo kabe x e (2,4) \/f X —\/4—f(x)¢0 &yovpe
N () V(G IRIT)
(VF( +\/4 F(0))(JF () AT (x )

4(\/f(x )= 4= (x))
2f (x)-4

o f

<:>f(e )
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Anhaon

fe™)<f(x)=a-f(x) & f(e™)<f(f(x)) e <f(x)g(x)<f(x) = x>X,

Apa n avicwon oindedet yio kGbe X € (X0,4) HE X, >2 0apob h(2)<0, h(x,)=0.

ka1 h(x) yvoiog avéovoa .

A4. O mapovopacTtis ToV KAAGHATOG TEIVEL GTO UNOEV

Kol €me X > X, 1o)0eL amod 10

To mpdoMpo tov opiov ToL ap et

X‘)XOJr

£(x,~1) >0 &> f

Apa

. lim f_l(X -1) =f_1(X0 —1) >0 s1om

(N (0) & %, —1>-2 < X, >—1 10 omoto 1oyvEL
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